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Beste toekomstige Hoogvlieger,

Dit is jouw kans om eenmalig voor één dag piloot te zijn in een sportvliegtuigje!


Op zaterdag 26 september 2015 organiseert Stichting Hoogvliegers een mini Hoogvliegersdag op Vliegveld Hilversum. Jij mag samen met één volwassen iemand naar keuze een vlucht maken. Natuurlijk is het hele gezin welkom deze dag. Er is voldoende te doen om je een aantal uren te vermaken!
Deze dag zullen er een aantal chronische en ernstig zieke kinderen en lichamelijk en verstandelijk beperkte kinderen tussen de 6 -17 jaar in een sportvliegtuigje een vlucht maken. Voor een indruk van een Hoogvliegersdag of voor meer informatie over de stichting kun je terecht op de website. Dit is absoluut een bezoekje waard! 
www.stichtinghoogvliegers.nl
Het kan zo zijn dat je niet zelfstandig rechtop kunt zitten, waardoor vliegen in een sportvliegtuigje niet gaat. Het is niet mogelijk om met je rolstoel het vliegtuig in te gaan. 

Natuurlijk heeft Stichting Hoogvliegers hier aan gedacht. De stichting is namelijk in het bezit van een echt ambulance vliegtuig. Speciaal voor kinderen die niet zelfstandig op een auto/vliegtuigstoel kunnen zitten en toch graag willen vliegen. In het ambulance vliegtuig zit een gecertificeerde brancard waar je op komt te liggen. De hoofdsteun kan omhoog, zodat je goed naar buiten kunt kijken. Wanneer je het ambulance vliegtuig nodig hebt om te kunnen vliegen, geef dit dan aan bij je aanmelding.

Lijkt het jou helemaal fantastisch om voor één dag piloot te zijn? En heb je nooit eerder met Stichting Hoogvliegers gevlogen!
Geef je dan nu snel op via de website of via deze link 

https://ghvd.stichtinghoogvliegers.nl/

De geheime pincode voor jouw aanmelding is 1752 (geef deze niet aan andere kinderen, deze pincode is speciaal voor jou bedoeld)
Het enige wat je hoeft te doen is je gegevens correct in te vullen...en dan…VLIEGEN!
Na het versturen van de gegevens krijg je via de mail een bevesting van de aanmelding. Ongeveer twee weken voor het mini vliegdagje krijg je dan de officiële uitnodiging met plaats en tijd waar je met het gezin wordt verwacht.

Dus aarzel niet…en meld je aan!


Groetjes,
Namens de Stichting Hoogvliegers,

Vivian Bunt
kinderen@stichtinghoogvliegers.nl
+31 6 15123428

LET OP:

Een kind mag één keer vliegen of via een Individuele Hoogvliegersdag of via een Grote Hoogvliegersdag. Heeft uw kind al eerder een Hoogvliegers ervaring beleefd, dan willen we u vriendelijk vragen om het kind niet nogmaals aan te melden. 
Speel de pincode niet door aan anderen, misbruik zal leiden tot te veel aanmeldingen met als risico dat er veel kinderen teleurgesteld moeten worden. Helaas is het kind dat u aanmeldt niet het enige kind in Nederland wat chronisch ziek is.
Wij streven ernaar om zoveel mogelijk kinderen voor één dag piloot te laten zijn! Daarom vliegen wij maar eenmaal met elk kind. 
